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NYOLCADIK  OSZTÁLY 

 

 

 

1. Melyik lehet az a négyjegyű tízes számrendszerbeli szám, amelyet 9-cel megszorozva olyan 

négyjegyű számot kapunk, amely ugyanazokból a számjegyekből áll, mint az eredeti szám, 

csak fordított sorrendben? 

 

2. Három egységsugarú kör egy közös P ponton halad át. Másik metszéspontjuk 

páronként A1, A2 és A3 , a középpontjaik O1, O2 és O3. Igazoljuk, hogy az O1 O2 O3  

háromszög egybevágó az A1 A2 A3 háromszöggel! 

 

 

3. Igazoljuk, hogy ha p prím és 2p
2
 +13 is prím, akkor 2p

2
 +l és 2p

2
 +11 is prímszámok! 

 

 

4. Az ABC hegyesszögű háromszög B csúcsára illeszkedő e egyenesek közül melyikre teljesül, 

hogy az AC oldal F felezőpontja a legmesszebb van e-től? 

 

 

5. Legkevesebb hány szín kell a sakktábla mezőinek kiszínezéséhez, ha azt akarjuk, hogy két 

mező különböző színű legyen, ha egyikről a másikra egy bástyával átléphetünk? ( A bástya a 

sakktáblán csak "vízszintesen" és "függőlegesen" léphet, akárhány mezőt.) 
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